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Szanowni Państwo,

Mamy zaszczyt zaprosić  do wzięcia udziału w projekcie organizowanym na zlecenie Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości „POWIĄZANIA KOOPERACYJNE POLSKICH PRZEDSIĘBIORSTW”, skierowanym do

· przedsiębiorców,

· Instytucji Otoczenia Biznesu 

· Jednostek Samorządu Terytorialnego.

Celem projektu jest:

· Dostarczenie Państwu wiedzy na temat tworzenia powiązań kooperacyjnych pomiędzy przedsiębiorstwami, instytucjami otoczenia biznesu oraz administracją publiczną.

· Przekazanie Państwu specjalistycznej wiedzy z zakresu zarządzania, marketingu, finansów, rozwoju zasobów ludzkich oraz współpracy międzynarodowej.

· Ukazanie korzyści i możliwości współpracy z przedsiębiorstwami w regionie.

Projekt będzie składał się z 3 komponentów zakończonych zagranicznym wyjazdem studyjnym w celu poznania dobrych praktyk.
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· Zdobędą Państwo wiedzę nt powiązań kooperacyjnych oraz korzyści wynikających ze współpracy z przedsiębiorstwami.

· Poznają Państwo wyniki analizy oraz kierunki rozwoju branż w Państwa regionie.

· Uzyskają Państwo informacje jak powiązanie kooperacyjne wpłynie na zwiększenie regionu.


· Zdobędą Państwo kompleksową wiedzę z marketingu, m.in. z tworzenia oferty, nowoczesnej promocji, analizy marketingowej rynku w ramach powiązań kooperacyjnych.

· Zdobędą Państwo wiedzę nt zarządzania zasobami ludzkimi w ramach powiązań kooperacyjnych.

· Zdobędą Państwo wiedzę nt nowoczesnych technologii branżowych, strategii innowacji w regionie oraz zasad współpracy ze sferą badawczo-rozwojową w ramach powiązań kooperacyjnych.

· Zdobędą Państwo wiedzę z zakresu finansów, czyli pozyskiwania źródeł finansowania oraz tworzenia biznes planu projektowego w ramach powiązań kooperacyjnych.

· Zdobędą Państwo praktyczną wiedzę z zakresu współpracy międzynarodowej, wchodzenia na zagraniczne rynki, polityki cenowej w ramach powiązań kooperacyjnych.


· Uzyskają Państwo wiedzę nt. inicjowania powiązania kooperacyjnego, zarządzania inicjatywą i projektami, a także z budowania sprawnie funkcjonującego zespołu w ramach powiązania kooperacyjnego.

Dodatkowe korzyści z uczestnictwa w projekcie dla Państwa firmy:

· Zagraniczny wyjazd studyjny w celu praktycznego poznania, jak regiony poprawiły swoją konkurencyjność dzięki funkcjonowaniu w ramach powiązania kooperacyjnego

· Doradztwo będące uzupełnieniem warsztatów

Więcej informacji mogą Państwo uzyskać na stronie www.powiazaniakooperacyjne.pl lub pod numerem telefonu (22) 392 60 86, kom. 0 500 294 282 – kontakt do p. Agnieszki Mironiuk – a.mironiuk@ekomarketing.net lub p. Monika Kępka- (22) 392 60 87,  monika.kepka@ekomarketing.net. Zgłoszenie do udziału w szkoleniu poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego znajdującego się w załączniku lub poprzez kontakt z p. Agnieszką Mironiuk lub p. Moniką Kępką. 
Korzyści z uczestnictwa w 1 komponencie





Korzyści z uczestnictwa w 2 komponencie





Korzyści z uczestnictwa w 3 komponencie








Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego


